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KONU: ALT YÜKLENİCİYE YAPTIRILAN SERVİS TAŞIMACILIĞI İŞİNDE KDV ORANI.

İzmir Vergi Dairesi Başkanlığı Gelir Kanunları KDV ve ÖTV Grup Müdürlüğünün 17.09.2020 tarih
ve 21152195-130[3130]-E.266329 sayılı özelgesinde;

Yolcu  taşıma  kooperatifi  tarafından  alt  yüklenicilere  yaptırılan  servis  taşımacılığı  işinde
uygulanacak KDV oranının 31.07.2020 tarihinden yayımlanan aynı tarihte yürürlüğe giren 2812
sayılı  Cumhurbaşkanı  kararı  uyarınca  yolcu  taşımacılığı  kapsamında  değerlendirilip
değerlendirilemeyeceği hususunda görüş talep edilmektedir.

Bilindiği üzere, mal teslimi ve hizmet ifalarına uygulanan KDV oranları 3065 sayılı KDV Kanununun
28’inci  maddesinin  verdiği  yetkiye  dayanılarak  700  sayılı  Kanun  Hükmünde  Kararname  ile
Cumhurbaşkanı tarafından belirlenmektedir.

31.07.2020  tarihli  ve  31202  sayılı  Resmi  Gazete’de  yayımlanan  2812  sayılı  Cumhurbaşkanı
Kararının 1’inci maddesi ile yolcu taşımacılığı hizmetlerinde KDV oranı 31.12.2020 tarihine kadar
(bu tarih dahil) %18 iken %8’e indirilmiştir. Söz konusu Kararın yayım tarihi olan 31.07.2020
tarihinde yürürlüğe gireceği hüküm altına alınmıştır.

Buna  göre  servis  taşımacılığı  işinin  kooperatifinizce  yapılmayıp  faaliyete  aracılık
edilmesi  nedeniyle  belirlenen  hizmetin  yolcu  taşımacılığı  hizmeti  kapsamında
değerlendirilmesine  imkan  bulunmamaktadır.  Bu  nedenle  faaliyetiniz  kapsamında
düzenlenecek faturalarda genel oranda (%18) KDV hesaplanması gerekmektedir.

Açıklamaları yer almaktadır.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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